

5 НА СМЕНУ
г. Свердловск

ОСЕНЬ 1959

ДРУЖИТЬ С МОЛОДЕЖЬЮ!

СЕГОДНЯ в Свердловском театре юного зрителя имени Ленинского комсомола открывается новый сезон. Явление примечательное не только потому, что новый сезон — это всегда радость для коллектива и для зрителей, его друзей. Примечательное еще и потому, что в этом сезоне театру исполняется тридцать лет — возраст уже не детский и даже не комсомольский.

Впрочем, календарь здесь не очень важен, потому что молодость театра определяется совсем другим.

Первый спектакль нового сезона — «На улице Уитмена». Пьесу эту написала американская писательница Мэксин Вуд, негритянка по национальности.

Ее драматический рассказ о жизни негритянского семейства и судьбе белого человека, вставшего на их защиту, — свидетельское показание, а гневное обвинение человеконенавистнических, расистских порядков в Соединенных Штатах Америки, еще один удар по лживым заверениям заокеанских политиков о пресловутой американской демократии. Спектакль будет безусловно интересен школьникам всех возрастов.

Вторая премьера сезона «Друг в опасности!» по пьесе свердловского драматурга Льва Румянцева, известного нашим зрителям пьесой о Павлике Морозове. Новая пьеса Л. Румянцева рассказывает о пионерской романтике, о дружбе и взаимной выручке, о революционных традициях, которым верны молодые сердца в борьбе с врагами Родины.

В декабре театр поставит «Ромео и Джульетту». И хотя уже стали привычными слова о том, что «коллектив с большим волнением и ответственностью готовится», на сей раз это действительно так. Постановка великого произведения

Новый сезон в ТЮЗе

В. Шекспира — серьезнейший экзамен для всего коллектива театра, испытание на творческую зрелость.

В этом сезоне малыши увидят на сцене прекрасную сказку их любимого писателя С. Маршака «Горя бояться — счастья не видать», а пионеры — новую пьесу Н. Клыковой «Голубая терградь в клеточку».

Комсомольцы и молодежь на сцене нашего театра познакомятся с новой пьесой В. Розова. Драматург, написавший такие популярные пьесы, как «В добный час!» и «В поисках радости», создал комедию «Неравный бой», посвященную вопросам морально-эстетического воспитания молодежи.

О мужественной и подчас трагической борьбе отрядов Ленинского комсомола, за освоение богатств Сибирской земли, их героических делах на народных стroyках Сибири рассказывают пьесы А. Арбузова «Иркутская история» и М. Шатрова «Секретарь тайги». Эти пьесы также включены в репертуарный план театра.

Репертуар нового сезона нам кажется интересным и разнообразным. В этом году, кроме новых пьес, зрители увидят и ряд новых молодых актеров, приглашенных в театр: Т. Босулаеву, Н. Валентинову, Ю. Горбухова, И. Гладких, Е. Осинову и других. Не станем пока ничего рассказывать о них. Об этом, как и о новых спектаклях сезона, в которых будут играть эти актеры, пустя судит зритель.

Итак, до встречи в зрительном зале! Пусть она будет радостной!

Я. ТУБИН, заведующий
литературной частью ТЮЗа.